
Babr24.com
18+Автор: Денис Большаков  © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ    24617

29.07.2022, 12:48    881

Жители Монголии обеспокоены ростом
коррупции в стране
Международный республиканский институт (IRI) (признан Минюстом нежелательным в России) 27 июля
опубликовал результаты опроса среди жителей Монголии, согласно которому большинство из них
обеспокоены ситуацией в экономике и ростом коррупции, демонстрируя при этом сильную поддержку
демократическому управлению страной.

Согласно данным Центра аналитических исследований (CISR) при Международном институте, на вопрос о
наиболее важных проблемах, стоящих на сегодняшний день перед Монголией, большинство опрашиваемых
выбрали ответы, связанные с экономикой. Из них 58% ссылаются на высокие цены, 26% указали на
безработицу и 14% заявляют о других общих экономических проблемах.

Примечательно, что в опросе, проведенном с марта по апрель 2021 года, 34%
анкетированных назвали главными проблемами Монголии здравоохранение и
пандемию коронавируса.

Новое исследование также показало, что 74% монголов считают коррупцию очень серьезной проблемой для
страны, 64% отрицательно относятся к Независимому органу по борьбе с коррупцией, 66% - к судам, 62% - к
Великому государственному хуралу.
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«Наше исследование ясно показывает, что монголы недовольны текущей экономической
ситуацией и усилиями правительства по борьбе с коррупцией. Избранные должностные лица
должны сделать больше для решения этих насущных проблем и действовать безотлагательно»,
- заявил региональный директор IRI по Азиатско-Тихоокеанскому региону Йоханна Као.

При этом в Международном республиканском институте отметили, что несмотря на проблемы, с которыми
сталкивается народ Монголии, подавляющее большинство продолжает верить в демократическое управление
государством.

Согласно
исследованию,
проведённому в
2021 году, 72%
опрошенных
жителей Монголии
считают
демократию
наилучшей
возможной формой
правления, но
признают
необходимость её
постоянного
улучшения.

Однако на вопрос о
текущем
направлении развития страны 48% опрошенных посчитали, что Монголия движется в неправильном
направлении.

«Повышение подотчетности, прозрачности и вовлеченности большего числа людей в
политический процесс только укрепит способность правительства двигать страну в
правильном направлении», - отметил Йоханна Као.

Ранее исследовательская организация NRCC при Монгольском государственном университете также провела
опрос среди жителей Монголии, согласно которому большинство из них ожидают снижения темпов инфляции в
ближайший год.
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